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  monozygotic twinsالتوأم المتطابقة 

Identical twins : الافراد التً تأتً من بوٌضة واحده تحمل نفس الجٌنات تقسم الى قسمٌن

اي اختلاف فً هذه الافراد ٌعود الى  تاو ثلاثة اقسام بمعنى نفس العدد الكروموسوما
التأشٌرات البٌئٌة . المكافئ الوراثً المقدر لهذا التوأم ٌكون مرتفع وقد ٌقترب بالمكافئ الوراثً 
بالمعنى الواسع السبب فً ذلك موجود تأثٌرات السٌادة والتفوقٌه التً تكون سبب التشابه بالتوأم 

 المتطابقة .
 ن موجوده .قٌم السٌادٌة والتفوقٌه تكو .1
 تأثٌرات بالبٌئة المعاصرة . .2
 تاثٌر الأمومة . .3

كل هذه العوامل تؤدي الى تضخم فً المكافئ الوراثً ٌكون مرتفع اذن المكافئ الوراثً عند 
ارتفاعه غالبا ما او فً اغلب الاحٌان لا ٌعطً تقدٌراً دقٌقاً للمكافئ الوراثً تكون مرتفعة معناه 

ٌن تكون غٌر تجمٌعٌه ولهذا لا ٌعتمد على المكافئ الوراثً المقدر دقة التقدٌر فً عملٌة التحس
 فً عملٌة التحسٌن  الأخوة الاشقاء . لا ٌفضل استخدامه لوجود تأثٌرات سٌاده وتأثٌرات بٌئٌه .

 
 أهمية دراسة انمكافئ انىراثي أو أستعمالاته :

 حساب مقذار انتحسين انىراثي  .1

 اٌفبسق الأزخبثٟ ×بفئ اٌٛساصٟ اٌزذغ١ٓ اٌٛساصٟ)اٌّشدٚد ( = اٌّى

R=S D    ×  h
2  

SD  : فٙٛ اٌفبسق الأزخبثٟ ٠ٚؼشف ثأٔٗ اٌفشق فٟ الأداء ث١ٓ ِزٛعػ اٌّجّٛػخ إٌّزخجخ

 . ِٚزٛعػ اٌمط١غ

وغُ  0033وغُ ٚثؼذ اٌزذغ١ٓ ٌؼذح أج١بي أصجخ 0333ِضبي لط١غ ِزٛعػ أٔزبجٗ ِٓ اٌذ١ٍت 

 %03اٌذ١ٍت  ٔفزشض أْ اٌّىبفئ اٌٛساصٟ لأٔزبط

 فأْ ِمذاس اٌزذغ١ٓ اٌٛساصٟ ٠ىْٛ 

3400-3000=400 

R=S D    ×  h
2
 

R=400 × 0.20 

R=80 Kg 

 أختيار طريقة الانتخاب  .2

 .ٕ٘بن ٔٛػ١ٓ ِٓ الأزخبة ّ٘ب اٌطج١ؼٟ ٚالاصطٕبػٟ 

 الاصطٕبػٟ ٠مغُ اٌٝ :

 .أٔزخبة ِظٙشٞ أٚ دغت اٌّظٙش 1

 .الأٔزخبة اٌٛساصٟ ٚ٘زا ٠مغُ اٌٝ :0

 pedigree selection)دغت إٌغت ) -أ

 ( family selectionدغت اٌؼبئٍخ) -ة

  (progeny testing) الاخز١بس ثبٌٕغً-ط

اٌصفبد اٌزٟ رز١ّض ثأْ ٌٙب ِىبفئ ٚساصٟ ِشرفغ ٔزجغ الأزخبة اٌّظٙشٞ لأْ رأص١ش اٌزجب٠ٓ اٌج١ئٟ 

ٚأْ ٘زٖ اٌطش٠مخ رزجغ  ٟ .اٌٛساصٟ ػبٌ ل١ًٍ فٟ رٍه اٌصفخ ٌىْٛ اٌؼلالخ ث١ٓ اٌّظٙش ٚاٌزشو١ت 

فٟ ِبش١خ اٌٍذُ ٚرٌه لأْ غبٌج١خ اٌزمذ٠شاد ٌٍّىبفئ اٌٛساصٟ ِشرفؼخ ٚ٘زا ٠ش١ش اٌٝ اٌؼلالخ 



فٟ أٔزخبة ِبش١خ اٌٍذُ ١ٌغذ ثأ١ّ٘زٙب  فذٚس اٌغجلاداٌٛص١مخ ث١ٓ اٌّظٙش ٚاٌزشو١ت اٌٛساصٟ ٌزا 

 .فٟ أٔزخبة أثمبس اٌذ١ٍت 

 أختيار طريقة انتساوج  .3

بع اٌزشث١خ اٌخبسج١خ  فٟ دبي وْٛ اٌّىبفئ اٌٛساصٟ ِٕخفط د١ش أْ اٌزشث١خ ٠فعً أرج 

 اٌخبسج١خ رؤدٞ اٌٝ ص٠بدح اٌزجب٠ٓ ٚثبٌزبٌٟ ٠ضداد اٌّىبفئ اٌٛساصٟ 

أِب فٟ دبٌخ وْٛ اٌّىبفئ اٌٛساصٟ ِشرفغ فّٓ اٌّّىٓ أرجبع اٌزشث١خ اٌذاخ١ٍخ ٌض٠بدح اٌزجبٔظ إلا أْ 

 .اٌٛساصٟ ٘زا ع١ؤدٞ اٌٝ أٔخفبض اٌّىبفئ 

ف١زٛجت ٕ٘ب  3.10فأرا أٔخفط اٌٝ  02-03ِضلاً اٌّىبفئ اٌٛساصٟ لأٔزبط اٌذ١ٍت ٠زشاٚح ث١ٓ 

 أرجبع اٌزشث١خ اٌخبسج١خ ٌشفغ اٌزجب٠ٓ ٚثبٌزبٌٟ سفغ رمذ٠شاد اٌّىبفئ اٌٛساصٟ 

 تحذيذ عذد الاناث انلازمة نلاختثار تاننسم .4

ػذد أوجش ِٓ الأبس ٌزٌه اٌصفبد اٌّزؼٍمخ  فىٍّب وبٔذ رمذ٠شاد اٌّىبفئ اٌٛساصٟ ِٕخفعخ ٔذزبط

 0ثٕذ = أة +أَ /             ثبٌّٕٛ رذزبط ػذد ألً ِٓ الأبس .

انىراثي نهصفة وقيمتها  حساب الادنة الانتخاتية وانتي تتطهة حساتها وجىد انمكافئ .5

 .الاقتصادية 

 

 selection differential(SDش:/ ماهى انفرق الانتخاتي )

 اٌفشق ث١ٓ ِزٛعػ الافشاد إٌّزخجخ اٌٝ ِزٛعػ اٌمط١غ اٌزٞ أخز ِٕٗ اٌفشد .ط:/ ٘ٛ 

 :مفاهيم انفارق الانتخاتي 

 ٚ٘ٛ اٌفشق ث١ٓ الافشاد إٌّزخجخ ٚاٌّؼذي اٌؼبَ ٌٍمط١غ  : انفعهي .1

SD=X
-
Selected – X

-
Population 

 إٌبرجخ ػٓ وً أة ٚأَ  ٘ٛ أْ ٔذصً ػٍٝ اٌفبسق الأزخبثٟ ثبٌزؼذ٠ً ٌؼذد ٌلاثٕبء انمعذل : .0

 00فٟ أدذٜ اٌغلالاد اٌذ٠ه اٌشِٟٚ عزخ روٛس أٔزخجذ ػٍٝ أعبط اٌٛصْ ػٕذ ػّش / ِضبي 

٘ٛ اٌفبسق الأزخبثٟ  غُ ِب 13801أعجٛع وأثبء ٌٍج١ً اٌزبٌٟ . اٌّؼذي اٌؼبَ ٌٍٛصْ فٟ اٌمط١غ 

 ٘ٛ اٌفبسق الأزخبثٟ اٌّؼذي ؟ اٌفؼٍٟ ؟ِٚب

 روٛس xاٌٛصْ ثبٌغشاَ  nجٛع أع 00ػذد الاثٕبء ػٕذ ػّش 

10 10003 1 

00 10303 0 

110 11003 0 

82 11133 0 

80 13033 2 

11 13003 0 

513 62626   

X
-- 

=(68020/6) =11336 

 Sd=11336-10869=469اٌفؼٍٟ

=Sdاٌّؼذي 
     

   
     

 =
                                 

   

 



Sd=11282-10867=415ُغ 

غُ 20ػٓ اٌفؼ١ٍخ  أٔخفعذ  

ثٕظش الاػزجبس ٔغجخ الاعزجؼبد ٚ٘زا ٠زطٍت رٛفش  ثبلأخزِّٚىٓ أْ ٠زُ دغبة اٌفبسق الأزخبثٟ 

 أٔخفبض ٔغجخ الاعزجمبء ٚشذح الأزخبة اٌزٟ رضداد ثض٠بدح ٔغجخ الاعزجؼبد ٚ σالأذشاف اٌم١بعٟ 

 الأذشاف اٌم١بعٟ × اٌفبسق الأزخبثٟ = شذح الأزخبة 

 ط/ ٠ؼزجش اٌّشدٚد الأزخبثٟ ٌٍذ١ٛأبد اٌّذ١ٍخ ثطٟء ؟ 

 اٌجٛاة : ٚرٌه ثغجت 

 .اٌفبسق الأزخبثٟ اٌم١ًٍ ث١ٓ اٌذ١ٛأبد اٌّذ١ٍخ  .1

 .  غ٠ًِٛذٜ اٌج١ً  .0

اشٙش ٠ىْٛ  10شٙش صُ ِٛعُ أزبط  34شٙش ٚثٕزٙب ثؼّش  34ِضبي : ٌٛ ثمشح ِذ١ٍخ ٌٚذح ثؼّش 

 80عٕٗ ِذٜ اٌج١ً فٍٛ فشظٕب ٌذ٠ٕب ػبئذ أزخبثٟ 6.6شٙش =  12شٙش  رمغُ ػً  78اٌّجّٛع 

 وغُ 

      فّمذاس اٌزذغ١ٓ اٌٛساصٟ اٌّزٛلغ ٠ىْٛ = 
  

   
 وغُ  

    =  54+10=  27+27اِب اٌفش٠ض٠بْ 
  

  
 عٕخ   

      
  

   
 وغُ  

 ٚ٘زا فٟ إٌّبغك اٌّؼزذٌخ 
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